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Користувачу фінансової звітності  

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГОДУС ГРУП» 

 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 
 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка 

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГОДУС ГРУП» 

(далі - Товариство) та його дочірнього підприємства ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТІ ЕДВАЙЗЕРС» (далі – Дочірнє підприємство), (далі – 

Група), що складається з консолідованого звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2023 р., 

та консолідованого звіту про сукупний дохід, консолідованого звіту про зміни у власному 

капіталі та консолідованого звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився 

зазначеною датою, та приміток до консолідованої фінансової звітності, включаючи стислий 

виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, консолідована фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в 

усіх суттєвих аспектах консолідований фінансовий стан Групи на 31 грудня 2023 р., та її 

консолідовані фінансові результати і консолідовані грошові потоки за рік, що закінчився 

зазначеною датою, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» та Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ»). 

 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» і Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів  та у 

відповідності до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 

22.07.2021р. №555, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 р. за 

№1176/36798 «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду 

фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за 

якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку».  

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за  аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 

до Товариства згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів 

(«РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні 

стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні 

до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші  обов’язки з етики відповідно 

до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 

достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.2 у фінансовій звітності, в якій розкривається, що Група 

проводить свою діяльність в умовах військової агресії Російської Федерації проти України 

та введенням воєнного стану в Україні. Як зазначено в Примітці 2.2, ці події або умови 

разом із іншими питаннями, викладеними в Примітці 2.2, вказують, що існує суттєва 

невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Групи продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі.  



_____________________________________________________________________ 
  ТОВ «Аудиторська фірма «Аудит –партнер»                                         3 

 

 

Разом з тим, додатково повідомляємо, що, в зв’язку із прийняттям Закону України «Про 

затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні» від 08.05.2024р. № 3684-IX, продовжено дію  воєнного стану із 05 години 30 

хвилин 14 травня 2024 року строком на 90 діб. Таким чином, Група здійснює свою 

діяльність в умовах оголошеного в Україні воєнного стану. Воєнний стан передбачає ряд 

обмежувальних заходів, які можуть вплинути на ситуацію в економіці України та на 

діяльність Групи. В результаті обмежувальних заходів та нестабільної ситуації в Україні, 

діяльність Групи супроводжується ризиками. Вплив ризиків на майбутню діяльність Групи 

не може бути оцінений на даний момент через існуючу невизначеність. Нашу думку щодо 

цього питання не було модифіковано. 

 

Ключові питання 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні 

думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково 

до питання, викладених у розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності 

діяльності», ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід 

надати в нашому звіті. 

 

Інформація, що не є консолідованою фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо 

неї 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація є 

інформацією, яка міститься у Звітності до Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку за 2023 рік, згідно Рішення №1343 від 02.10.2012 року «Про затвердження 

Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління 

активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, 

та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку» (далі – Рішення №1343). Наша думка щодо консолідованої фінансової звітності не 

поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості 

щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим аудитом консолідованої фінансової звітності 

нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи 

існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та консолідованою фінансовою 

звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 

має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи 

ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані 

повідомити про цей факт. Слід зазначити, що у відповідності до Рішення №1343 інша 

інформація є інформація Товариства, а не Групи. Ми не виявили таких фактів, які потрібно 

було б включити до звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

консолідованої фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 

складання консолідованої фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень 

внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні консолідованої фінансової звітності управлінський персонал несе 

відповідальність за оцінку здатності Групи продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, 

та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
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бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати 

Групу чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Групи. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована фінансова 

звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 

випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї консолідованої фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту.  Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої 

фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо 

аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, 

що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 

на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів здатність 

Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 

увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у консолідованій 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 

модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити Групу припинити свою діяльність на безперервній основі. 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст консолідованої фінансової звітності 

включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує консолідована фінансова 

звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти 

достовірного подання; 

 отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо фінансової 

інформації суб’єктів господарювання або господарської діяльності Групи для 

висловлення думки щодо консолідованої фінансової звітності. Ми несемо 
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відповідальність за керування, нагляд та виконання аудиту Групи. Ми несемо 

відповідальність за висловлення нами аудиторської думки. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 

й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.  

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту 

консолідованої фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими 

питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо 

законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або 

коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в 

нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Ми надаємо додатково інформацію, надання якої обумовлено вимогами Рішення 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 22.07.2021р. №555, 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 р. за №1176/36798 «Про 

затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності 

учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку». 

 

Основні відомості про Групу 

№ 

п/п 
Показник Значення 

Товариство 

1 

Повне найменування (у 

розумінні Цивільного кодексу 

України) юридичної особи 

(щодо заявника або учасника 

ринків капіталу та 

організованих товарних 

ринків) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ГОДУС ГРУП" 

2 Код підприємства за ЄДРПОУ  43108015 

3 

Перелік інституційних 

інвесторів, активи яких 

перебувають в управлінні 

Товариства на звітну дату, їх 

повне найменування (у 

розумінні Цивільного кодексу 

України) та реєстраційний код 

за Єдиним державним 

реєстром інститутів спільного 

інвестування 

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 

ФОНД «ГОДУС УНО»,  

код за ЄДРІСІ 23300857 

 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ   

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ   ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«СІТІ БІЛДІНГ КЕПІТАЛ», 

код за ЄДРІСІ 13301288 
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Дочірнє підприємство 

1 Повне найменування   
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІТІ ЕДВАЙЗЕРС" 

2 Код підприємства за ЄДРПОУ  43395075 

3 Види діяльності за КВЕД-2010 

68.10 Купівля та продаж власного нерухомого майна 

(основний);  

70.22 Консультування з питань комерційної 

діяльності й керування;  

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи 

орендованого нерухомого майна;  

66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових 

послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення; 

66.12 Посередництво за договорами по цінних 

паперах або товарах 

 

Щодо повного розкриття Товариством інформації про кінцевого бенефіціарного 

власника (у разі наявності) та структуру власності станом на дату аудиту 

На нашу думку, інформація про кінцевого бенефіціарного власника та структура власності 

на дату аудиту, розкрито Товариством в повному обсязі відповідно до вимог, встановлених 

Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 19 березня 2021 року № 163, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 08 червня 2021 року за №768/3639. 

 

Інформація про те, чи є суб'єкт господарювання: контролером/учасником 

небанківської фінансової групи; підприємством, що становить суспільний інтерес 

Товариство на дату аудиту не є контролером/учасником небанківської фінансової групи та 

не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

 

Інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній 

У Товариства відсутні материнські компанії станом на 31.12.2023 року та на дату аудиту. 

Товариство має дочірню компанію станом на 31.12.2023 року та на дату аудиту, а саме: 
№ 

п/п 

Найменування Код 

ЄДРПОУ 

Частка 

володіння, 

% 

Місцезнаходження 

1 ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІТІ 

ЕДВАЙЗЕРС" 

43395075 100 Україна, 01001, місто Київ, 

Незалежності майдан, будинок 2 

 

Щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених нормативно-

правовим актом НКЦПФР, для відповідного виду діяльності, за звітний період (перший 

квартал, перше півріччя, дев’ять місяців та рік) 

На підставі пункту 1 Рішення НКЦПФР № 153 від 15.02.2023 року «Щодо застосування 

деяких рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на період дії 

воєнного стану» було прийнято рішення тимчасово, на період дії воєнного стану, зупинити 

дію рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 01 жовтня 2015 

року № 1597 "Про затвердження Положення щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2015 року за № 1311/27756 (зі 

змінами).  

У відповідності з Рішенням НКЦПФР № 1221 від 29.09.2022 року «Щодо пруденційних 

нормативів професійної діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках» 

(набрання чинності з 01.10.2022 року), (далі – Рішення 1221), встановлено вимоги до 
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нормативу ліквідності активів для професійних учасників ринку капіталу та організованих 

товарних ринків, що не є банками. Професійним учасникам ринків капіталу та 

організованих товарних ринків у відповідності до Рішення 1221 необхідно привести свою 

діяльність у відповідність до вимог цього рішення до 01.01.2023 року. Станом на 31.12.2023 

року норматив ліквідності активів Товариства відповідав встановленому нормативному 

значенню у відповідності до Рішення 1221, та складав 0,8393. 

 

Відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства 

України 

Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2023 року складає 7 200 000 (Сім мільйонів 

двісті тисяч) гривень 00 копійок, що відповідає установчим документам.  

Станом на 31.12.2023 року статутний капітал Товариства сформовано повністю. 
За даними Консолідованого балансу власний капітал Групи станом на 31 грудня 2023 року 

складає суму 7 215 тис. грн., при цьому власний капітал Товариства станом на 31.12.2023 

року складає суму 7 151 тис. грн., що відповідає вимогам, установленим нормативно-

правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, а саме 

Ліцензійним умовам провадження професійної діяльності на ринках капіталу - діяльності з 

управління активами інституційних інвесторів, затверджених Рішенням НКЦПФР № 92 від 

03.02.2022 року. 

Власний капітал Групи складається із статутного капіталу в розмірі 7 200 тис. грн., 

резервного капіталу в сумі 12 тис. грн. та нерозподіленого прибутку в розмірі 3 тис. грн.  

Розкриття інформації про зміни у складі власного капіталу Групи протягом 2023 року 

наведено Групою в Консолідованому звіті про власний капітал відповідно до 

Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 1 «Подання фінансової звітності», який 

виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) та 

застосовується з 01 січня 2009 року (зі змінами та доповненнями). 

Дані про структуру власного капіталу, з урахуванням даних на початок періоду, співставні 

в регістрах обліку, консолідованому балансі, консолідованому звіту про фінансові 

результати.  

 

Відповідність розміру резервного фонду та щорічних передбачених відрахувань до нього 

установчим документам 

Відповідно до Статуту Товариства резервний капітал створюється у розмірі 25 % (двадцять 

п’ять відсотків) статутного капіталу. Розмір щорічних відрахувань до резервного фонду 

становить 5% (п’ять відсотків) суми чистого прибутку. Товариство отримало прибуток за 

2023 рік у сумі 98 тис. грн. Товариство здійснило відрахування до резервного капіталу в 

період 2023 року в сумі 5 тис. грн. за рахунок прибутку за 2023 рік. Станом на 31.12.2023 

року резервний капітал Товариства становить 12 тис. грн. 

 

Стан корпоративного управління 

Товариством з метою захисту законних прав та інтересів Учасників Товариства були 

створені наступні органи корпоративного управління:  

- Загальні збори Учасників Товариства; 

- Директор Товариства. 

Управління поточною діяльністю Товариства здійснюється виконавчим органом – 

Директором Товариства. Діяльність органів корпоративного управління регламентується 

Статутом та внутрішніми Положеннями Товариства. 

  

Інформація про пов’язаних осіб та операцій з ними 

Інформація про пов’язаних осіб та операцій з ними розкрита в примітках до консолідованої 

фінансової звітності Групи. В процесі проведення аудиту консолідованої фінансової 
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звітності не було встановлено інших пов’язаних осіб та операцій з ними, які не були б 

розкриті Товариством. 

 

Основні відомості про аудиторську фірму 

№ 

п/п 
Показник Значення 

1 Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «Аудит-партнер» 

2 Код за ЄДРПОУ  22795553 

3 
Включено до Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності 
 

 

 
 

 

 

 
 

Інформація про проходження 

перевірки системи контролю якості 
аудиторських послуг 

Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності 

Дата включення до Реєстру: 23.10.2018 р. 
Номер реєстрації у Реєстрі: 4471 

 

Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов’язковий аудит фінансової 

звітності 

Дата включення до Реєстру: 28.02.2020 р. 

Номер реєстрації у Реєстрі: 4471 
 

Рішення АПУ №31/6 від 26.02.2020 р. 

 

4 
Місцезнаходження 02140, м. Київ, вул. С. Крушильницької, буд.5, 

кв.52 

5 Веб-сторінка http://www.audit-partner.kiev.ua/  

6 Електронна адреса af.auditpartner@gmail.com 

7 Телефон/ факс +38 (044) 361-19-77, +38 (050) 311-02-91 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

Договір № 01/18-01-24  від 18.01.2024 року 

Термін проведення перевірки 18.01.2024 р. – 31.05.2024 р. 
 

Партнер із завдання  

Директор                                                            

ТОВ «Аудиторська фірма «Аудит партнер»                                 НЕДОБОР О.О. 
(номер реєстрації у Реєстрі Аудиторської палати України - 101323) 
                                                                                          
Дата аудиторського висновку:                   31 травня 2024 року  

 

 

 

 

 

http://www.audit-partner.kiev.ua/
mailto:af.auditpartner@gmail.com

